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 PRVI V VASI. 
 PRVI V MESTU. 

 PRVI V SLOVENIJI. 
 ŽE 28 LET. 

Š P A S N E  N O V I C E
(september – oktober 25’)

3-2-1 gremooo, v gledališčih vrvi od življenja in sezona v Špas teatru je v polnem teku!
Z njo prihajajo špasne novosti, od 10.10. do 7.11. se imajo zgoditi kar 3 premiere treh odličnih 
predstav!

komedija BUDALE, predstava o človeški neumnosti vseh vrst,

komična drama OBISKI VEDNO ZVONIJO OB NEPRAVEM ČASU, Špasova ‘special’ predstava

komedija AGENCIJA ZA RAZHODE,

ne spreglejte - NOVIČKE IZ ZAODRJA.

Premiere naša gledališka hiša običajno ‘zažene’ s predpremierami in nekoliko ugodnejšimi cenami 
vstopnic, tem pa takoj sledi turneja po Sloveniji. In zato - kar je za gledališča redko - so urniki 
in spored do decembra praktično zapolnjeni. Pohitite z rezervacijami in preverite, katera od 
predstav bo najbolj nasmejala vašo publiko. Čeprav menimo, da bodo to prav vse novosti! :)



Premiera – razprodana mesec dni pred izvedbo, prvih 10 predstav – RAZPRODANIH, odpiramo 
nove in nove termine, povpraševanje je veliko, tako da že napovedujemo veliko uspešnico, kar ne čudi, 
saj na odru stoji zvezdniška zasedba (Mario Ćulibrk, Goran Hrvaćanin, Lucija Harum/Lara Fortuna v 
alternaciji in nagrajeni Jernej Kogovšek), ki pri občinstvu visoko kotira.

Avtor in režiser Jure Karas: »Zakaj morajo ljudje to predstavo videti? Zato, ker je žur. V bistvu je 
4-kratni žur, ker ni samo ena budala, ampak so 4 budale na odru! Tako da, ekstra bo! Vabim vas, da nas 
pridete pogledat v Špas teater in po celi Sloveniji, kjer igramo.«

Iz nabora mnenj prvih gledalk in gledalcev :)

Suzana Z.: ”Gledala danes. Top shit predstava. Delfini in fitness ga zmaga”

Darja K.: ”Sem si ogledala generalko. Vsekakor predstava vredna ogleda. Čestitke vsem!”

Aljaž Z.: ”Bilo je odlično!”

Gašper H.: ”Zdravo! Hvala za predstavo. Komedija je bila huda, nekaj svežega in zabavna tematika. Vsi skeči 
zabavni in realni. Bi bil pripravljen gledat predstavo večkrat tko da lahko rečem, da je bilo uspešno!”

Petra V.: ”Predstava mi je bila zelo všeč, prav sproščujoča, odlična dinamika, tempo in igralska energija - pravi 
užitek za gledalca. Želim vam še veliko dobrih predstav. Lep pozdrav.”

Dojenčki ali mame – kdo je tu bolj neumen? V predstavi Budale občinstvo izmenjaje spremlja 
razmišljanja igralcev o človeški neumnosti in pa skeče, ki 
nasmejejo do solz!

SEZONA ŠPAS TEATRA JE V POLNEM TEKU, Z NAMI SO… NAJVEČJE BUDALE!

 POD REFLEKTORJI 

Vas zanima video o predstavi? Kliknite

https://www.youtube.com/shorts/DlFB70nJass


 NAPOVEDUJEMO! 

BLIŽA SE PREMIERA ŠE ENE NOVE KOMEDIJE – AGENCIJA ZA RAZHODE
Avtor je z nagrado Moliēre nagrajeni avtor Tristan Petitgirard!

 V manj kot 2 mesecih več kot 21 ponovitev komedije AGENCIJA ZA RAZHODE! 

Avtor Tristan Petitgirard je režiral že 20 različnih iger in osvojil več nagrad, med katerimi je naj- 
prestižnejša nagrada Molière za živečega francosko govorečega avtorja za Rupture (2015), nagrado 
Molière za najboljšega režiserja, leta 2013 pa tudi nagrado za Agencijo za razhode, v originalu Rupture 
à domicile. Nastopil je tudi v nekaj filmih, televizijskih serijah in kratkih filmih ter posodil glas v seriji 
Transformers.

Igralska zasedba (Luka Cimprič, Lara Komar in Domen Valič) pod taktirko režiserja Žiga Flajnika 
divje vadi prizor za prizorom (besedilo je že osvojeno, zdaj so na vrsti komični detajli!). Vadijo malo 
v Mengšu, malo pa kar na Obali, saj sta dva od glavnih akterjev doma z Obale, dramska igralca Luka 
Cimprič (poznate ga iz serij Ja, Chef, Nova dvajseta, Moji, tvoji, najini…) in Lara Komar (Reka ljubezni, 
Črni bratje, Mai per amore). Pestro je, zabavno – nova komedija je polna kratkih, zbadljivih dialogov – 
gledalcem je všeč, ker so najbolj burni dialogi vedno v domačem gnezdu.

Nasmejte občinstvo s čisto pravo in skoraj vedno zelo učinkovito Agencijo za razhode! Pod sloganom 
‘Samski stan, nasmejano v novi dan’ jo vodi Erik (Domen Valič), ki se loti rutinskega dela s Srečkom 
(Luka Cimprič), novo stranko, ki si želi razhoda. Njegova partnerka Flora (Lara Komar) ga pričakuje 
doma v upanju po vročem večeru. A ko želi Srečo preklicati svoje naročilo, se znajde doma z Erikom 
in na pol golo Floro - možno je samo eno - ena velika komedija! V novi komediji se lahko najde prav 
vsak, ki je imel vsaj enkrat v življenju opravka s partnerjem, zaradi katerega je razhod predstavljal pravo 
olajšanje.

Vas zanima kako potekajo prve vaje? Kliknite

https://www.youtube.com/shorts/oVBrR7mWJqA


 NAPOVEDUJEMO! 

OBISKI VEDNO ZVONIJO OB NEPRAVEM ČASU
NOVA ŠPASOVA ‘SPECIAL’ PREDSTAVA - komična drama

Konec oktobra, 24.10., nas čaka premiera komične drame, ki smo jo ustvarili lansko sezono, uvrstili pa 
smo jo med Špasove Special predstave - preprosto zato, ker je drugačna… in drugačnosti si občinstvo 
želi! Sicer pa je to tudi naša jubilejna, že 65. Špasova lastna produkcija! Gre za drugačno predstavo, 
kot so jo gledalci vajeni sicer - ponuja esenco teatra v edinstveni gledališki zgodbi, ki presega en sam 
žanr in en sam oder! V njej se dogaja predstava z več zornih kotov. To ni komedija, ni drama, ni tipič-
na Špasova predstava - je hkrati vse to! Komična drama nekdanjih zakoncev, ki sta hkrati soigralca v 
komični predstavi. ‘Special’!

Domen Valič in Saša Pavlin Stošić, ki v Obiskih 
(takšno je skrajšano ime predstave, ki ga 
uporabljamo :), igrata kar 7 različnih vlog - 
občinstvo predpremier v prejšnji sezoni ni moglo 
prehvaliti drugačnega karakterja te predstave in
njune igre! Special!

Mnenja obiskovalcev:
Dream-team Domen Valič in Saša Pavlin Stošić na 
septembrskem srečanju z novinarji.

Blaž V.: “Predstava je bila sicer drugačna od tistih, ki sem si jih do sedaj ogledal, ampak mi je kljub temu bila všeč. 
Zanimivo je bilo predstavljeno dogajanje iz zaodrja oz. menjavanje pogledov. Tudi igralca sta odlično odigrala svoji 
(verjamem da tudi naporni) vlogi, tako da izrekam vse pohvale za odigrano predstavo.“

Barbara C.: “Pozdravljeni, super predstava, odlično odigrana. Sicer sem rabila kar nekaj časa, da sem ‘not padla’, 
ko pa sem, je bilo pa odlično :). Lep pozdrav.“

Mateja B.: “Pozdravljeni, Predstava mi je bila zelo všeč. Nasmejala in zabavala sem se. Domen V. je izvrsten igralec 
in Saša P.S. je prav tako izvrstna igralka. Veliko uspeha s predstavo vam želim. Jaz bi jo vsem priporočala. Lepo 
pozdravljeni.“

Tjaša S.: “Pozdravljeni, s partnerjem imava manjša otroka doma in sva si želela sprostitve... Izbrala sva si to 
predstavo... Predstava je bila izredno zanimiva. Ves čas je bila zgodba tako speljana, da si pozabil na svet okoli 
sebe in se sprostil, ter tudi nasmejal. Vse pohvale obema igralcema.“

Tanja U.: “Pozdravljeni, bom zelo kratka in jedrnata. Kapo dol,  za oba  nastopajoča.  Predstava  in oba  igralca  
perfektna v vseh pogledih.“

Josip J.: »Bila sta izvrstna, z ženo sva uživala v predstavi! Ocena 10.«

Andreja Z.: »Čestitke igralcema! Duhovita in dobra predstava.«

Sabina M.: »Pozdravljeni, predstava in igralca se nam je zdela super.  Zanimivo, drugačno in ne toliko 
poslovenjeno, kot smo vajeni zadnje čase. Spominja na angleško verzijo predstav:)) Bili smo 4-je (2 para) in smo vsi 
takega mnenja. Uspešno naprej.«

Za kratek video predstave kliknite

https://youtube.com/shorts/Sv6UrwofwmI?feature=share


 PRAVE GLEDALIŠKE KOMEDIJE! 

 IZ ZAODRJA ŠPASNO DOGAJANJE 

BEDAKI, GANGSTERJI, ALFA SAMSKI, ZALJUBLJENI IN TALENTIRANO NETALENTIRANI

Vse to in še več! V novi sezoni so v repertoarju Špas teatra še vedno velike uspešnice preteklih sezon, 
ki jih štejemo v tiste prave, klasične, situacijske, ‘sitcom’ komedije, ki gledalce razvajajo z veliko 
smejanja, odličnim tekstom, odlično režijo in vrhunsko igralsko zasedbo – hkrati! ;)

PRIPOROČAMO uspešnice: VEČERJA BEDAKOV (nagrajena s Špaskom popularnosti za NAJ 
predstavo 2024, Jernej Kogovšek je prejel nagrado NAJ igralec 2024), POSLI POD KRINKO z 
zvezdniško zasedbo in v njej v osrednjih vlogah Matej Zemljič (Špasko popularnosti za NAJ igralca 
2025, igral je tudi v Skrito v raju, Najini mostovi, Gremo mi po svoje, Gajin svet 2) in Lea Mihevc 
(Nemirna kri, Ja, Chef …), ki alternira s Saro Gorše, pa nagrajena komedija AVDICIJA, katere avtor je 
eden najbolj prepoznavnih slovenskih ustvarjalcev Jurij Zrnec (Špasko popularnosti za NAJ predstavo 
2020/21), NAJpopularnejša predstava 2024/25 - ALFA SAMSKI, KAKO SE ZNEBITI BODOČEGA 
MOŽA (igralka Mojca Funkl in Tadej Pišek sta prejela nagradi Špasko popularnosti za NAJ igralko in 
igralca 2024) in EROTIKA PO EMERŠIČU (NAJ igralec 2022).

Prave gledališke komedije so v poplavi stand-up ponudbe osvežitev, še posebej ko iščete 
pravo stvar za zaključne skupine in odkupe. Zato, podjetja in prizorišča, dobrodošli, obrnite se 

na nas – v Špas teatru vas čakajo najboljše in polnovredne komedije!
Pišite nam na marketing@spasteater.com

SREČANJE Z NOVINARJI

Ker v Špas teatru nič ni skrajno običajno, smo ob otvoritvi sezone novinarje in igralce združili na 
Murder Mystery večerji. Ob zabavnih zapletih, smehu in okusni pojedini so se razkrile skrivnosti nove 
sezone… Takole pa smo se družili v Hotelu Slon v Ljubljani…

Za kratek video ogled dogajanja kliknite

https://www.youtube.com/shorts/6W0bBqFIJk0


RAZGLASITEV NAJBOLJ POPULARNIH PO MNENJU OBČINSTVA
ŠPASKO POPULARNOSTI 2025

Ob iztekajoči se sezoni 2024/25 se je ekipa Špas teatra srečala na tradicionalnem slavnostnem 
pikniku. V sproščenem vzdušju se je odvila razglasitev zmagovalcev že jubilejnega 5. izbora Špaska 
popularnosti – priznanja občinstva junakom odrov pretekle sezone.

Priznanja in nagrado občinstva so prejeli: Maja Martina Merljak za NAJbolj priljubljeno igralko 
(komedija VEČERJA BEDAKOV), Matej Zemljič za NAJbolj priljubljenega igralca (komedija POSLI 
POD KRINKO in komedija ALFA SAMSKI v režiji Jureta Karasa je prejela priznanje za NAJbolj 
priljubljeno predstavo.

Direktorica Špas teatra Urška Alič nas je ob zaključku stare in pričakovanju nove gledališke sezone 
optimistično nagovorila: “Zahvaljujem se z velikim HVALA vam, izjemnim ustvarjalcem, za vaš 
ustvarjalni prispevek k Špasovi rekordni gledališki sezoni (408 predstav!) in seveda hvala, drago 
občinstvo, ki ste glasovali v tako ogromnem številu. Ob zaključku ene pa že napovedujemo novo zelo 
zabavno sezono in vas vabimo v najbolj nasmejano slovensko gledališče.”

LEP ŠPASNI POZDRAV in vabljeni, da nas za vsa vprašanja in povpraševanja pišete na e-mail:
marketing@spasteater.com
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